

28. NEDELJA MED LETOM SV. LOVRENC-JURŠINCI; SV. MARIJA-POLENŠAK, 10.10.2021**VOLITVE-PREDLAGANJE, IZBIranJE ČLANOV ŽUPNIJSKEGA PASTORALNEGA SVETA, bodo izvedli 17. IN 24.10.2021**

Našemu ZDAJŠNJEMU ŽUPNIJSKEMU PASTORALNEMU SVETU je potekel mandat. 1 leto mu je bil podaljšan zaradi epidemije, zato moramo zopet izbrati naše člane in ga zopet oblikovati. Lepo smo naprošeni za sodelovanje, da bi sestavili dober odbor, ekipo spoštovanih predstavnikov nas vernih kristjanov v naši župniji. ŽPS je potreben, da župnija duhovno deluje, da poskrbimo, oblikujemo različna srečanja, priložnosti... kolikor lahko, za živo vero, blagoslov, varstvo, božjo zaščito, da bi živeli modro, rešeni in osvobojeni napadov Hudega Duha, prekletstva, sovraštva... Močno vas naprošamo, tiste, ki imate ljubezen, čut, nagovor Boga, da sami izrazite, prostovoljno pripravljenost sodelovati v ŽPS. Premislimo kateri ljudje iz naše okolice, iz moje vasi, zaselka imajo vero v živega Boga, ki nas ljubi? Katerega človeka cenim, spoštujem in vem, da moli in ima božjo ljubezen in milost v svojem srcu. Vsi smo prav lepo povabljeni, da premislimo, predlagamo in sami radovoljno sodelujemo pri delovanju našega duhovnega občestva – župnije. Bog povrni iz srca za ves trud in sodelovanje! ☺

JURŠINCI: ZA ČIŠČENJE-KRAŠENJE CERKVE V TEM TEDNU PROSIMO: ZAGORCI-SP. DEL

LEPO SE ZAHVALJUJEMO GOSPODU MSGR. dr. IVANU ŠTUHECU, DA JE DANES Z NAMI NA PRIREDITVI »ZAHVALA JESENI«, DA JE VODIL SV. DARITEV V ZAHVALO ZA VSE DAROVE NARAVE, KI NAM JIH JE BOG LETOS PODARIL IN DA NAM JE BLAGOSLOVIL NOVO NIŠO ZA KIP BLAŽENEGA ANTONA MARTINA SLOMŠKA IN VOTLINO NAMENJENO RAZLIČNIM RAZSTAVAM KOT SO JASLICE, POSTNA-VELIKONOČNA RAZSTAVA, TRENUTNO PA JE V VOTLINI RAZSTAVA O ANI PLOHL, KI BO SEDAJ PO BLAGOSLOVU VOTLINE IN KAPELICE PREDSTAVLJENA.

POLENŠAK: ZA UREJANJE CERKVE IN KOŠNJO TRAVE PROSIMO VAS: BRATISLAVCI

IZ VSEGA SRCA HVALA VSEM, KI STE ŽE ALI ŠE BOSTE PRISPEVALI SVOJ ISKRENI DAR ZA OBNOVO NAŠE LEPE MARIJINE CERKVE. OBVEŠČAM, DA ŠE DOLGUJEMO IZVAJALCEM OBNOVE OKROG 12.000€. PRED KONCEM LETA BOMO IZVEDLI ŠE AKCIJO, TAKO DA BOMO ZA POMOČ POPROSILI ŠE PODJETJA, OBRTRNIKE, RAZNE USTANOVE, IZSELJENCE IZ NAŠIH KRAJEV, KI ŽIVIJO DRUGJE IN ŠE NEKATERE. OBČINA JURŠINCI NAM JE ZA VAS HLAPONCI, PRED KRATKIM ODOBRILO DONACIJO 1000€, ZA KAR SMO JI ZELO HVALEŽNI. TUDI DANES IMAMO DAROVANJE OKROG OLTARJA ZA POTREBE OBNOVE. BOG POVRNI VSAKEMU ZA POMOČ.

DNEVI	GODOVI	URE	MAŠE TEGA TEDNA:
10.10.2021	Danijel, škof	7.00	JURŠINCI: + LUDVIK, obl. IN MARIJA ŠALAMUN; + ZA VSE ŽIVE IN + OBEH ŽUPNIJ
28. NEDELJA MED LETOM	"ZAHVALA JESENI" in SLOMŠKOVA NEDELJA	8.30	POLENŠAK: + FRANC ČUŠ, 5. obl. IN VNUK SAMUEL; + JANKO ŠOŠTARIČ, STARŠI ŠOŠTARIČ-KRAJNC, 2 BRATA IN FRANC IN MARIJA NEDELJKO
		10.30	JURŠINCI: + FRANČEK PLOHL, od društva za ohran. dediščine; + LUDVIK KOKOL, od društva za ohranjanje kulturne dediščine
		19.00	POLENŠAK: + ELIZABETA ŠEGULA, od družine Kvas; + LIZA IN TONE KOZAR, od Marte Grašič
Ponedeljek	Janez XXIII, papež	19.00	JURŠINCI: + JANEZ IN MARIJA MIKŠA IZ GRLINEC, OBOJNI STARŠI IN + SORODNIKI; + MARIJA RAUŠL, od Ignaca Ciglarja z družino
Torek	Maksimiljan Celjski, mučenec vere	19.00	+ V ČAST BREZMADEŽNEMU MARIJINEMU SRCU ZA BOŽJE VARSTVO;
Sreda	Gerald, vitez		
Četrtek	Kalist I, mučenec vere	19.00	JURŠINCI: + MILAN PLOHL, od sosede Lizike; + TATJANA NOVAK, od Dejana z družino
Petek	Terezija Velika-Avilska, c. učite.	19.00	POLENŠAK: + TILIKA SLANA, od domačih; + MARIJA MLINARIČ, od sestrične Bože z družino
Sobota	Hedvika, kneginja, redovnica	19.00	JURŠINCI:– NEDELJSKA SVETA MAŠA: + MARIJA KOSI, BRATJE IN SESTRE IN STARŠI BRUMEN; + IVANKA HOJNIK, od Hilde Hojnik iz Mezgovce
17.10.2021	Ignacij Antiohijski, škof, mučenec	7.00	JURŠINCI: + MILENA ŠEK IN STARŠI LAPORNIK-ŠEK; + ZA VSE ŽIVE IN + OBEH ŽUPNIJ
		8.30	POLENŠAK: + MIRKO IN ELIZABETA ŠEGULA; + VIKTOR DAJČAR, STARŠI MERNIK-FLORJANIČ
		10.30	JURŠINCI: + STARŠI ZEMLJARIČ, BRAT LUDVIK, VLATKO, JANEZ, FRANC, SESTRA MARIJA IN NEČAK ROBI; + TEREZIJA KEKEC IN + SORODNIKI